Schemat oceniania zadań otwartych testu „Grunwald” S-A7

	Numer zadania
	Zasady punktowania
	Liczba punktów

	21.
	Zapisanie dwóch z trzech możliwości (Koncert z balem dla dzieci i Koncerty i konkursy; Koncert z balem dla dzieci i Ogniobranie – harcerskie widowisko, Turnieje i gry rycerskie i Ogniobranie – harcerskie widowisko) – 2 pkt

Zapisanie jednej możliwości – 1 pkt
	0 – 2

	22.
	Zapisanie poprawnej odpowiedzi: 3 godziny – 1 pkt
	0 – 1 

	23.
	Zapisanie poprawnej odpowiedzi: Ogniobranie – harcersie widowisko –
 1 pkt
	0 – 1

	24.
	I
	Przedstawienie poprawnej metody prowadzącej do obliczenia
1) ceny tańszego albumu – 1 pkt
2) kosztów zakupów – 1 pkt
	0 – 2 
	0 – 6

	
	II
	Poprawne obliczenie

1) ceny tańszego albumu – 1 pkt
2) kosztów zakupów – 1 pkt
	0 – 2
	

	
	III
	Zapisanie odpowiedzi adekwatnej do wykonanych obliczeń – 2 pkt (po 1 pkt za każdą odpowiedź)
	0 – 2
	

	
	Uwagi ogólne:

Jeśli uczeń otrzymał 0 punktów za jedną z części kryterium I, to za odpowiednią część kryterium II otrzymuje również 0 punktów. 

Jeżeli uczeń niepoprawnie obliczył cenę tańszego albumu, to następne obliczenia ocenia się z uwzględnieniem tego błędu.

Jeśli uczeń poprawnie rozwiązał zadanie inną metodą niż wskazana w schemacie punktowania, otrzymuje maksymalną liczbę punktów.

Jeżeli uczeń w którymś z etapów zadania zastosował inną poprawną metodę rozwiązania, 
to należy przyznać równoważną liczbę punktów.

	25.
	I
	Zawarcie w zaproszeniu  wszystkich niezbędnych informacji 
o imprezie (za każdą informację 1 punkt)

· adresat – 1 pkt

· zapraszający – 1 pkt
· nazwa imprezy (dopuszczalna niepełna nazwa imprezy) – 1 pkt
· czas (dzień, miesiąc – 1 pkt godzina – 1 pkt)

· miejsce – 1pkt
	0 – 6
	0 – 7

	
	II
	Zapis czytelny, estetyczny
	0 – 1
	

	26.
	I
	Poprawne uzupełnienie wszystkich luk – 3 pkt

(pierwsza luka: Dobry wieczór; druga luka: serdecznie; trzecia luka: gości; czwarta luka: rodziców lub uczniów albo rodziców oraz uczniów; piątą luka: wierszy, szósta luka: uczniów)

Poprawne uzupełnienie 5 luk – 2 pkt
Poprawne uzupełnienie 4 luk – 1 pkt
	0 – 3


Klucz odpowiedzi do zadań zamkniętych testu „Grunwald” S-A7
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